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1. Végleg kirekesztik a mozgáskorlátozott embereket a HÉV-ről? 

 
A MÁV megkerülve a jogszabályi kötelezést végleg kiszorítaná a mozgáskorlátozott 

embereket a HÉV-ről. Miközben 2011. januárjától csak akadálymentes közlekedési 

eszközök beszerzése és megállók kialakítása lehetséges, a MÁV uniós forrásokból úgy 

fejlesztené a HÉV vonalakat, hogy azokat továbbra sem tudnák igénybe venni a 

mozgáskorlátozott emberek. Már a 2020-as pályázati kiírás is alkalmatlan volt a teljes 

körű akadálymentesség garantálására, a mostani hirdetmény végképp kirekeszti az 
utazásból a mozgásukban korlátozott utasokat.  

A MEOSZ kö veteli a pa lya zat visszavöna sa t e s ú j, a jögszaba lyöknak e s a teljes kö rú  

akada lymentesí te snek megfelelö  pa lya zat kö zze te tele t. Elfögadhatatlannak tartjúk, högy 

aka r csak egy mözga sse rú lt ember is kiszörúljön a kö zö sse gi kö zlekede sbö l, mert minden 

ember alapvetö  jöga a szabad mözga s gyakörla sa. 

La za r Ja nös, e pí te si e s kö zlekede si miniszter inte zkede se t e s ta je köztata sa t ke rö  levelú nk itt 

www.meösz.hú/wp-cöntent/úplöads/2025/11/Epitesi-es-közlekedesi-miniszter-reszere-
tajeköztatas-kerese.pdf ölvashatö . 

 

2. Tájékoztatás fogyatékos gyermeket nevelő édesanyák 
részére: a kormány nem válaszol az önöket érintő szja-
mentességről szóló javaslatunkra  

 

Napönta túcatjával érkeznek az érdeklődő telefönök e-mailek a fögyatékössággal élő 

gyermeket nevelő édesanyáktól, högy kaptúnk-e választ az Orbán Viktör miniszterelnöknek 

címzett, a fögyatékössággal élő gyermeket nevelő anyák szja- mentességével kapcsölatös 
javaslatunkra.  

 A Miniszterelnöki Kabinetiröda 2025. szeptember 24-én a megismételt megkeresésünket 

illetékesség ökán tövábbítötta a Kúltúrális és Innövációs Minisztériúm felé. Kövács Ágnes, a 

MEOSZ elnöke 2025. öktóber 6-án egyeztetést kért Hankó Balázs kúltúráért és innövációért 

felelős minisztertől. Eltelt két hónap, érdemi válasz nem érkezett, így 2025. növember 12-én 

ismét a tárcáhöz www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/11/SZJA-mentesseg-surgetes-

Hanko-Balazs-miniszter-ur-reszere.pdf fördúltúnk. Újabb két hét eltelelt, válasz 

váltözatlanúl nem érkezik.  

Megértve az érintett családök türelmetlenségét, és együttérezve velük, annyit túdúnk ígérni, 
högy amennyiben válasz érkezik, tájéköztatást adúnk.   

 

 

http://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/11/Epitesi-es-kozlekedesi-miniszter-reszere-tajekoztatas-kerese.pdf
http://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/11/Epitesi-es-kozlekedesi-miniszter-reszere-tajekoztatas-kerese.pdf
http://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/11/SZJA-mentesseg-surgetes-Hanko-Balazs-miniszter-ur-reszere.pdf
http://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/11/SZJA-mentesseg-surgetes-Hanko-Balazs-miniszter-ur-reszere.pdf
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3. A kihordási idő végéig nem kell fizetni a közgyógyellátásra 
rendelt kerekesszékek javításáért 

 

2024. január 1-jétől törvény írja elő, hogy a közgyógyellátásra rendelt kerekesszékek, 

illetve mopedek javításáért a kihordási idő leteltéig az érintettől semmilyen jogcímen 

nem kérhető térítés. Hiába a törvényi tiltás, számos jelzés érkezik a MEOSZ-hoz amiatt, 

hogy a közgyógyellátásra jogosultak kerekesszékének javításakor különféle 

jogcímeken díjakat számítanak fel a szervizek. Gyakran előfordul, hogy a szerviz csak 

kiszállási díj ellenében vállalja a kerekesszék, moped háznál történő javítását olyan 

esetben is, amikor az érintett közgyógyellátásra jogosult.  Más esetben a szerviz arra 

hivatkozással számít fel térítési díjat, vagy utasítja vissza az egyébként szintén 

közgyógyellátással rendelt javítás elvégzését, hogy kimerült az eszköz javítására 

fordítható támogatási keret. A MEOSZ elfogadhatatlannak tartja a törvényellenes 

gyakorlatot. Írásunkban segítségként röviden összefoglaljuk milyen szabályok 

vonatkoznak a társadalombiztosítási támogatással rendelt gyógyászati 

segédeszközök javítására, illetve mi a teendő, ha díjat számolnának fel az amúgy 

térítésmentes javításért.  

 

Javítás a kötelező jótállás időtartama alatt 

 

Ú j eszkö zö kne l a kö telezö  jö ta lla s idö tartama alatt az eszkö z javí ta sa e rt terme szetesen nem 

kell fizetnie az e rintettnek, fú ggetlenú l attö l, högy ta rsadalömbiztösí ta si ta mögata ssal vagy 

ö nerö bö l vette az eszkö zt. A kö telezö  jö ta lla s idö tartama az adött fögyaszta si cikk 

(esetú nkben kerekessze k, möped) a ra höz igazödik, amennyiben az 10 000 förintöt ele rö , de 

250 000 förintöt meg nem haladö  elada si a r esete n ke t e v, 250 000 förint elada si a r felett 

pedig ha röm e v.  Ez alö l csak az jelenthet kive telt, ha bizönyí ta st nyer, högy a meghiba söda s 

öka a fögyaszta si cikk a tve tele úta n keletkezett, pe lda úl mert az eszkö zt nem 

rendeltete sszerú en haszna lta k. Ezt a kö rú lme nyt azönban a gya rtö nak, förgalmazö nak kell 

bizönyí tania, ha erre hivatköza ssal tagadja meg a dí jmentes javí ta st. 

 

Javítás a kihordási idő alatt 

 

A kö telezö  jö ta lla s idö tartama nak letelte úta n a kerekessze kre, illetve möpedre vönatközö  

kihörda si idö  letelte ig a javí ta ssal kapcsölatban is ja r ta mögata s az e rintettnek. Föntös túdni, 

högy aki kö zgyö gyella ta s jögcí me n ta mögata ssal jútött hözza  a kerekessze khez, möpedhez, 

annak az eszkö z meghiba söda sa esete n a javí ta s a kihörda si idö n belú l teljesen 

te rí te smentes. Ezzel kapcsölatban a 2006. e vi XCVIII. tö rve ny (Gyftv.) 35. § (6B) bekezde se 

kifejezetten rö gzí ti, högy a kö zgyö gyella ta sra jögösúltak re sze re kö zgyö gyella ta s jögcí men 

rendelt gyö gya szatisege deszkö z-javí ta s esete n a betegtö l te rí te s semmilyen jögcí men nem 
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ke rhetö . Ez a 2024. janúa r 1-je n hata lyba le pett rendelkeze s a köra bbi szaba lyöza st 

egye rtelmú sí tette. 

A te rí te smentesse g felte tele, högy a javí ta st a ha ziörvös vagy kezelö örvös ve nyen rendelje el 

(elektrönikús ve ny), töva bba , a javí ta st vagy a NEAK-kal szerzö dö tt gya rtö , vagy ölyan 

gyö gya szati sege deszkö z javí ta sa t ve gzö  szervezet, ege szse gú gyi szölga ltatö  ve gezze, 

amelynek erre a feladatra a gya rtö tö l meghatalmaza sa van.  

Föntösnak tartjúk felhí vni a figyelmet arra a rendelkeze sre is, miszerint ha a javí ta sra 

fördí thatö  ta mögata si keret a kihörda si idö n belú l kimerú lne, akkör az eszkö zt a gya rtö  

kö teles a saja t kö ltse ge n megjaví tani, vagy a kihörda si idö  ve ge ig kö teles csereke szú le ket 

biztösí tani. 

A gya rtö , szervizele st ve gzö  teha t nem útasí thatja vissza a javí ta si ige nyt a ta mögata si keret 

kimerú le se re hivatközva, e s kö zgyö gyella ta sra jögösúltsa g esete n dí jat sem sza mí that fel 

ezen az alapön. 

A fentiekbö l kö vetkezö en a kerekessze kre, möpedre vönatközö  kihörda si idö  letelte úta n 

viszönt a javí ta se rt ma r akkör is fizetnie kell az e rintettnek, ha kö zgyö gyella ta sra kapta a 

kerekessze ket vagy möpedet.  

 

Mi a teendő, ha a térítésmentes javításért mégis díjat számolnának fel?  

 

Ha a szerviz a javí ta ssal kapcsölatban dí jat sza mí t fel pe lda úl a kisza lla se rt, hölött a kihörda si 

idö  az eszkö zre vönatközö an me g nem telt le, e s annak javí ta sa t kö zgyö gyella ta s cí me n 

rendelte k, akkör mindenekelö tt a szervizt kell í ra sban (e-mailen vagy leve lben) megkeresni, 

e s ta je köztata st ke rni a dí jfelsza mí ta s öka rö l. Ehhez ke szí tettú nk egy leve lminta t, ami az 

ala bbi linkre www.meösz.hú/wp-cöntent/úplöads/2025/11/Mintalevel-szerviznek.pdf 
kattintva e rhetö  el.  

Amennyiben a szerviz az í ra sbeli megkerese st kö vetö en töva bbra is dí jfizete shez kö ti a 

javí ta st, akkör a pröble ma val vagy a lakö hely szerint illete kes Nemzeti Ege szse gbiztösí ta si 

Alapkezelö  Ella ta si e s Köördina ciö s Fö öszta lya t (NEAK) lehet megkeresni, vagy szinte n a 

lakö hely szerint illete kes fö va rösi, va rmegyei körma nyhivatalök fögyasztö ve delmi 

öszta lya höz (a fö va rösban e s Pest va rmegye ben fö öszta lya höz), mint fögyasztö ve delmi 

hatö sa ghöz lehet fördúlni. Mind a NEAK, mind pedig a fögyasztö ve delmi hatö sa g azt vizsga lja, 

högy a dí j felsza mí ta sa ra adött esetben jögszerú en kerú l-e sör, vagy sem. Aka r a NEAK-höz, 

aka r a fögyasztö ve delmi hatö sa ghöz fördúl, a ke relemben fel kell tú ntetni az adatait (ne v, 

lakcí m, TAJ sza m), a javí ta st ve gzö  szerviz adatait, illetve rö viden le kell í rni a se relmesnek 

tartött te nya lla st, pl.  högy a szerviz a kö zgyö gyella ta s cí me n rendelt javí ta se rt kö ltse get 

sza möl fel, valamint jelezni kell, högy ezzel kapcsölatban a szerví z í ra sbeli megkerese se 
megtö rte nt. A ke relemhez csatölni kell a szerví znek a megkerese sre kú ldö tt va laszlevele t.  

Ha a szerví z a javí ta ssal kapcsölatös ta mögata si keret kimerú le se re hivatközva nem va llalja 

a javí ta st, vagy eze rt sza möl fel dí jat, akkör a szerví z megkerese se mellett e rdemes errö l a 

te nyrö l, azaz a dí jfelsza mí ta srö l, vagy a javí ta s megtagada sa rö l a NEAK-nak is bejelente st 

http://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/11/Mintalevel-szerviznek.pdf
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tenni, egyú ttal ta je köztata st ke rni arrö l, högy a meghiba södött eszkö zre mekköra ta mögata st 

sza mölt el a förgalmazö , illetve a javí ta st ve gzö  szerviz/szerví zek.  

 

4. Kivételes rokkantsági ellátás adható méltányolható 
körülmények esetén 

 
A kivételes rokkantsági ellátás egy olyan méltányossági alapon adható juttatás, 

amit azok a megváltozott munkaképességű személyek kaphatnak, akiknek kevés 

biztosítási időre hivatkozással utasították el rokkantsági ellátás iránti kérelmüket és 

élethelyzetükben olyan rendkívüli körülmények állnak fenn (például súlyos egészségi 

állapot vagy idős kor), melyek indokolják az ellátás kivételes megállapítását. A 

kivételes rokkantsági ellátást a rokkantsági ellátást elutasító határozat véglegessé 

válásától számított 6 hónapon belül lehet igényelni. Ha a kivételes rokkantsági ellátás 

iránti kérelmet kizárólag arra tekintettel utasították el, hogy az erre rendelkezésre 

álló keretösszeg kimerült, a kérelem a következő naptári évben bármikor, egy 

alkalommal ismételten benyújtható. A kivételes rokkantsági ellátás megállapításával 
kapcsolatos további tudnivalókat cikkünkben foglaltuk össze. 

 

Mely jogszabály teszi lehetővé a kivételes rokkantsági ellátás megállapítását? 

A megva ltözött múnkake pesse gú  szeme lyek ella ta sairö l e s egyes tö rve nyek mö dösí ta sa rö l 

szö lö  2011. e vi CXCI. tö rve ny (a töva bbiakban: Mmtv.) 2018. janúa r 1-je tö l hata lyös 13/A. §-

a e rtelme ben meghata rözött felte telek mellett kive teles rökkantsa gi ella ta st ige nyelhetnek 

azök a megva ltözött múnkake pesse gú  emberek, akik a rökkantsa gi ella ta shöz nem 
rendelkeznek elegendö  biztösí ta s idö vel. 

 

Mely feltételek együttes teljesülése esetén állapítható meg kivételes rokkantsági ellátás? 

Kive teles rökkantsa gi ella ta s a llapí thatö  meg annak a megva ltözött múnkake pesse gú  
szeme lynek: 

- akinek a rehabilita ciö s hatö sa g kömplex minö sí te se alapja n az ege szse gi a llapöta 50 

sza zale kös vagy kisebb me rte kú , 

- akinek a rehabilita ciö s hatö sa g kömplex minö sí te se alapja n a rehabilita ciö ja nem javasölt, 

vagy rehabilita lhatö , de a kive teles rökkantsa gi ella ta s ira nti ke relem benyú jta sa nak 

idö pöntja ban az ö regse gi nyúgdí jkörhata r betö lte se ig ha tralevö  idö tartam az 5 e vet nem 

haladja meg, 

- akinek a megva ltözött múnkake pesse gú  szeme lyek ella ta sa ira nti ke relme t a biztösí ta si idö  

hia nya miatt elútasí tö  dö nte s ve glegesse  va lt e s e dö nte sben föglaltak szerint rendelkezik a 

szú kse ges biztösí ta si idö  legala bb fele vel, e s 
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- aki rendszeres pe nzella ta sban nem re szesú l. 

 

Hány nap biztosítási idővel kell rendelkezi a kivételes rokkantsági ellátásra való 
jogosultsághoz? 

A megva ltözött múnkake pesse gú  szeme lyek ella ta sai ira nt elö terjesztett ke relem 

benyú jta sa t megelö zö   

- 5 e ven belú l legala bb 548 nap, vagy 

- 10 e ven belú l legala bb 1278 nap, vagy 

- 15 e ven belú l legala bb 1825 nap  

biztösí ta si idö vel kell rendelkezni. 

A kive teles rökkantsa gi ella ta s mega llapí ta sa söra n elö nyben kell re szesí teni azt a 

megva ltözött múnkake pesse gú  szeme lyt, aki a rökkantsa gi ella ta shöz szú kse ges biztösí ta si 

idö  legala bb 90 sza zale ka val rendelkezik. 

 

Mikor kell benyújtani a kivételes rokkantsági ellátás iránti kérelmet? 

A kive teles rökkantsa gi ella ta s ira nti ke relem benyú jta sa ra legke sö bb a rökkantsa gi ella ta st 

elútasí tö  hata rözat ve glegesse  va la sa t kö vetö  6 hö napön belú l van lehetö se g. Ha a kive teles 

rökkantsa gi ella ta s ira nti ke relmet kiza rö lag arra tekintettel útasí tötta k el, högy az erre 

rendelkeze sre a llö  keretö sszeg kimerú lt, a ke relem a kö vetkezö  napta ri e vben ba rmikör, egy 

alkalömmal isme telten benyú jthatö . 

 

Hogyan kérhető a kivételes rokkantsági ellátás megállapítása? 

A kive teles rökkantsa gi ella ta st ADATLAP a kive teles rökkantsa gi ella ta s ige nyle se hez 

elneveze sú  nyömtatva nyön kell benyú jtani. A nyömtatva ny megtala lhatö  a 

körma nyhivatalök, ja ra si hivatalök e s körma ny ú gyfe lszölga latain e s letö lthetö  a 

körma nyhivatalök hönlapja rö l: https://körmanyhivatalök.hú/sites/defaúlt/files/2023-

11/2-0-adatlap-a-kiveteles-rökkantsagi-ellatas-igenylesehez.pdf. 

A ke relem benyú jthatö  szeme lyesen, pösta n e s elektrönikúsan is a magyarörszag.hú 

(Júttata s, sege ly>Megva ltözött múnkake pesse gú  szeme lyek ella ta sai>Adatlap a kive teles 
rökkantsa gi ella ta s mega llapí ta sa ce lja bö l (Rehab-008) nyömtatva ny) öldalön. 

Az ige ny elbí ra la sa ra a lakö hely vagy tartö zköda si hely szerint illete kes va rmegyei (fö va rösi) 
körma nyhivatal rendelkezik hata skö rrel. 

 

Mely mellékletek szükségesek az ADATLAP benyújtásához? 

- minden ölyan irat, dökúmentúm vagy ennek ma sölata, ami a kú lö nö s me lta nyla st e rdemlö  
kö rú lme nyeket ala ta masztja, 

https://kormanyhivatalok.hu/sites/default/files/2023-11/2-0-adatlap-a-kiveteles-rokkantsagi-ellatas-igenylesehez.pdf
https://kormanyhivatalok.hu/sites/default/files/2023-11/2-0-adatlap-a-kiveteles-rokkantsagi-ellatas-igenylesehez.pdf
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- a feltú ntetett jö vedelmekrö l, kiada sökrö l szö lö  igazöla sök (az ADATLAP 12. e s 13. pöntja höz 

kapcsölö dö an),  

- a keresö teve kenyse gbö l sza rmazö  jö vedelmekre vönatközö  múnka ltatö i igazöla sökat,  

- rendszeres pe nzbeli ella ta s mega llapí ta sa rö l vagy megszú ntete se rö l szö lö  hata rözat,  

- a cselekvö ke pesse get re szlegesen vagy teljesen körla tözö  göndnöksa g alatt a llö  ke relmezö  

esete n a göndnököt kirendelö  gya mhivatali hata rözat,  

- meghatalmazött a ltal elö terjesztett ke relemhez a szaba lyszerú  meghatalmaza s. 

A me lta nyössa gi elbí ra la s söra n figyelembe vehetö  havi rendszeresse ggel felmerú lö  

kö ltse gek, melyek megfizete se nek elmarada sa a ke relmezö  lakhata sa t a legnagyöbb 
me rte kben vesze lyezteti:  

- villanya ram-, ví z- e s ga zfögyaszta s,  

- a ta vhö -szölga ltata s,  

- a csatörnahaszna lat e s a szeme tsza llí ta s dí ja,  

- a lakbe r vagy az albe rleti dí j,  

- a laka sce lú  pe nzinte zeti kö lcsö n tö rlesztö  re szlete, a kö zö s kö ltse g, illetve a tú zelö anyag 

kö ltse gek.  

Egye b tö bbletkö ltse get jelentö  kiada sök lehetnek pe lda úl:  

- magas gyö gyszerkö ltse gek,  

- magasabb ö sszegú  csala di pö tle kra, a pöla si dí jra vagy gyermekek ötthöngöndöza si 

dí ja ra jögösí tö  gyermek, illetve hözza tartözö  a pöla sa, vagy  

- ha röm, vagy tö bb kiskörú  ella ta sa rö l valö  göndösköda s. 
 

Mekkora összegű a kivételes rokkantsági ellátás? 

Az ella ta sök havi ö sszege t az ella ta s fölyö sí ta sa nak e ve ben hata lyös alapö sszeg alapja n kell 

kisza mí tani. Az ella ta si ö sszeg annak az ö sszegnek a 65%-a, amit az ú gyfe l a sza ma ra 

minö sí te si kategö ria minimúm ö sszege ben mega llapí tött rökkantsa gi ella ta ske nt kapna.  Az 
alapö sszeg 2025. janúa r 1. napja tö l 142 060,- förint. 

A fentiek alapja n kive teles rökkantsa gi ella ta s havi ö sszege annak a megva ltözött 

múnkake pesse gú  szeme lynek  

- aki C2 minö sí te si kategö ria ba tartözik (ege szse gi a llapöta alapja n tartö s föglalköza si 

rehabilita ciö t ige nyel, azönban a kömplex minö sí te s szakmai szaba lyairö l szö lö  rendeletben 

meghata rözött egye b kö rú lme nyei miatt föglalköza si rehabilita ciö ja nem javasölt): 

alapö sszeg 45 sza zale ka nak 65 sza zale ka, 41 553,- Ft, 

- aki D minö sí te si kategö ria ba tartözik (kiza rö lag fölyamatös ta mögata ssal föglalköztathatö ): 
az alapö sszeg 50 sza zale ka nak 65 sza zale ka; 46 170,- Ft, 
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- aki E minö sí te si kategö ria ba tartözik (akinek ege szse gka rösöda sa jelentö s e s ö nella ta sra 

nem, vagy csak segí tse ggel ke pes): az alapö sszeg 55 sza zale ka nak 65 sza zale ka, 50 786,- Ft. 

 

5. Ülésezett a MEOSZ elnöksége  
 

A MEOSZ elnö kse ge 2025. növember 18-a n tartötta ú le se t, melyen a re sztvevö k egy perces 

ne ma fö hajta ssal emle keztek Szabö  Sa ndörra, a Mözga sse rú ltek Tölna Megyei Egyesú lete 
2025. öktö ber 17-e n elhúnyt elnö ke re, a MEOSZ egyköri elnö kse gi tagja ra. 

Kovács Ágnes, a MEOSZ elnö ke arrö l ta je köztatött, högy az Orsza gös Fögyate kössa gú gyi 

Tana cs tagjainak manda túma 2025. növember 30-a n leja r, a testú let va rhatö an december 10-

e n alakúl meg a kö vetkezö  5 e ves idö szakra. A MEOSZ delega ltja a MEOSZ elnö ke lesz. A 

kö vetkezö  tí z e vet meghata rözö  Orsza gös Fögyate kössa gú gyi Prögram (OFP) e s annak 

ve grehajta sa t segí tö  Inte zkede si Terv, ami az eredeti elke pzele sek szerint 2026. janúa r 1-

je tö l 2027. december 31-ig szö lt völna – megvalö sí ta sa t egy körma nyhata rözat ú jabb egy 

e vvel meghösszabbí tötta.  A MEOSZ sza mös javaslatöt fögalmazött meg e s dölgözött ki az OFP 

mözga sse rú lt embereket e rintö  prögrampöntjait e rintö  re szekkel kapcsölatban – segí tve 

ezzel a Fögyate kössa gú gyi A llamtitka rsa g múnka ja t - melyek kö zú l tö bbet bee pí tettek az OFP 

tervezete be.  

Köva cs A gnes Szö vetse gú nk elmú lt idö szakban ve gzett e rdekve delmi teve kenyse ge rö l szö lva 

a MEOSZ sikereke nt emlí tette, högy az AÚTOPLÚSZ kerete ben a köra bbiakhöz ke pest 

le nyegesen nagyöbb ö sszeg 476,5 milliö  förint lett a sú lyösan mözga skörla tözött emberek 

szeme lyge pköcsi beszerze se hez biztösí tött pa lya zati ta mögata s keretö sszege. Ú j ge pköcsi 

va sa rla sa esete n 6,5 milliö  förint a legmagasabb ta mögata si ö sszeg, amire pa lya zni lehet. A 

pa lya zat kií ra sa t kö vetö en tö bben fördúltak a MEOSZ-höz, högy pröble ma s a pöntöza si 

rendszer. Leve lben fördúltúnk a Fögyate kössa gú gyi A llamtitka rsa ghöz, amiben 

megfögalmaztúk a pa lya zati felhí va ssal kapcsölatös agga lyainkat. I gy egyebek mellett azt, 

högy nem tartjúk helyesnek az ele rhetö  pöntsza mök minimúma nak meghata röza sa t. 

Felhí vtúk a figyelmet arra, högy pöntöza si rendszerrel kapcsölatban szakmailag is tö bb 

pröble ma merú lt fel. Tö bb ölyan szempöntöt nem vettek figyelembe, amit e rdemes lett völna. 

E szreve teleinket nem túdta k bee pí teni a jelen pa lya zatba, egyebek mellett pedig arrö l is 

ta je köztattak, högy a pa lya zatökat elbí ra lö  bizöttsa gban a MEOSZ re sze rö l a köra bbi 3 fö  

helyett ma r csak 1 fö  vehet re szt.  

A MEOSZ elnö ke kite rt arra, högy sú rgetö leg le ptú nk fel a fögyate kössa ggal e lö  gyermeket 

nevelö  e desanya k szja-mentesse ge re ira nyúlö  javaslatúnk elbí ra la sa e rdeke ben.  2025. 

öktö ber 6-a n egyeztete st ke rt Hankö  Bala zs kúltú ra e rt e s innöva ciö e rt felelö s minisztertö l, 

majd miúta n nem e rkezett e rdemi va lasz isme t a ta rca höz fördúlt. Ke rte, högy amennyiben a 

miniszter nem la t lehetö se get a tala lközö ra, ú gy össza meg a lla spöntja t az e rintett szú lö kkel. 

Va lasz azö ta sem e rkezett.  

Köva cs A gnes megemlí tette, högy a Laka sakada lymentesí te si ta mögata sra vönatközö  

re szletesen kimúnka lt javaslatainkra e rdemi va lasz nem e rkezett, aka rcsak az egyeztete sre 

ira nyúlö  ke relmú nkre. Ez útö bbit öktö ber ve ge n kú ldtú k meg.   
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A gyö gya szati sege deszkö zö k kapcsa n arrö l ta je köztatött, högy az ömbúdsman a nem 

ja rö ke pes emberek örtöpe d cipö  ta mögata snak szaba lyöza sa val kapcsölatban kereste meg a 

MEOSZ-t.  Szö vetse gú nk 30 napöt kapött az a ltala feltett ke rde sek megva laszöla sa ra. A 

pröble ma t terme szetesen a MEOSZ is e szlelte, me g 2024-ben ke rtú k a 
Belú gyminiszte riúmtö l a szaba lyöza s felú lvizsga lata t. Va laszt azö ta sem kaptúnk.  

  

Balogh Zoltán, a MEOSZ Felú gyelö  Bizöttsa ga nak elnö ke hözza szö la sa ban felvetette, högy a 

MEOSZ teve kenyse ge t, a felmerú lö  nehe zse geket sze lesebb kö rben kellene nyilva nösabba  

tenni, a tagsa g túdöma sa ra hözni, nagyöbb kö zö nse g sza ma ra ismertetni. Dr. Hegedűs Lajos, 

a MEOSZ tiszteletbeli elnö ke csatlaközött a fenti göndölatmenethez, felvete shez. 

Kovács Ágnes a kö zö sse gi kö zlekede sben tapasztalt vissza ssa gök kapcsa n arrö l ta je köztatta 

az elnö kse get, högy a MEOSZ tö bb kerekessze kes útast is ke pvisel az aútö búszta rsasa gökkal 

szemben indí tött elja ra sökban. Hia ba vannak jögse rte st mega llapí tö  hata rözatök, a 

szölga ltatö k töva bbra is megse rtik a kerekessze kes emberek jögait. A szölga ltata s töva bbra 

sem egyenlö  ese llyel hözza fe rhetö .  A lla spöntúnk szerint az alapvetö  jögök biztösa nak 

hivatala a ltal mega llapí tött szankciö k nem kellö en hangsú lyösak ahhöz, högy kike nyszerí tse k 

az egyenlö  ba na smö d kö vetelme nye t, eze rt a MEOSZ az AJBH Egyenlö  Ba na smö de rt Felelö s 

Fö igazgatö sa g hazai e s nemzetkö zi jögöt se rtö  hata rözatai ellen a Fö va rösi Tö rve nysze khez 

fördúl.  

A jö vö beni terveket illetö en megemlí tette: megle vö  szakmai anyagainkat szakterú letenke nt 

kiadva nyökba szerkesztve a nyilva nössa g ele  ta rjúk, e s a va laszta sök elö tt megkú ldjú k majd 

minden pa rt elnö ke nek ta je köztata súl, högy mit szeretne nek ele rni a mözga sse rú lt emberek. 

A MEOSZ ezen felú l az egyes szakterú letekre vönatközö an ú jabb szakmai anyagök 

kimúnka la sa ra ke szú l, ehhez múnkacsöpörtökat höz le tre, melyeket elö rela thatö an 2026. 

janúa rja ban hí v ö ssze.  

Köva cs A gnes ta je köztatött arrö l, högy a Húmanita s c. havilap pöstai e s nyömdai kö ltse gei 

magasak. Az ezzel ja rö  kiada sök raciönaliza la sa ve gett javasölta, högy 2027. janúa r 1-je tö l a 

Húmanita s kiza rö lag önline förma túmban jelenjen meg. A javaslatöt az elnö kse g 
egyhangú lag megszavazta.  

Az elnö kse g megkezdte a MEOSZ Etikai Szaba lyzata nak felú lvizsga lata t, valamint ta rgyalt a 

MEOSZ a ltala nös adatkezele si szaba lyzata rö l.  

Az elnö kse gi ú le sen bemutatkoztak az ú le sen jelenle vö  tagszervezetek ú jönnan 

megva lasztött tisztse gviselö i. 

Ádám Lajos, a Dúnamenti Mözga skörla tözöttak e s Ege szse gi Ka rösúltak Egyesú lete nek 

elnö ke elmöndta: 1964-ben cipe szke nt ve gzett Szegeden, majd Búdapesten dölgözött 3,5 

e vig. A katönasa göt kö vetö en Kalöcsa n helyezkedett el a szakma ja ban, majd kú lö nbö zö  

terú leteken dölgözött. 1978. janúa r 1-je tö l 1997. ma júsa ig a Belú gyminiszte riúmban 

teljesí tett szölga latöt bú nú gyi technikúske nt. Az egyesú letnek – melynek le tsza ma a köra bbi 

csö kkene st kö vetö en fölyamatösan nö vekszik – 24. e ve tagja.  

Cserna Lajos a Mözga skörla tözött Emberek az Ese lyegyenlö se ge rt Egyesú let elnö ke arrö l 

ta je köztatött, högy Fú lö psza lla srö l e rkezett, s az idei e vtö l tö lti be az elnö ki tisztse get az 
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egyesú letú kben. Köra bban, 1996-tö l a szabadsza lla si egyesú let csöpört titka ra völt.  

Egyesú letú k ö t e vvel ezelö tt alakúlt meg azt kö vetö en, högy kiva ltak a Mözga skörla tözöttak 

Ba cs -Kiskún megyei Egyesú letbö l. Ha röm vezetö se gi tagjúk van, tagle tsza múnk jelenleg 200 

fö  kö rú l van. 

Mészáros-Csötönyi Julianna a Mözga sse rú ltek Tölna Megyei Egyesú lete nek elnö ke 

elmöndta, högy e tisztse ge t megelö zö en 15 e vig irödavezetö je völt az egyesú letnek. A 

tagle tsza múk nekik is csö kkent a tö bbi egyesú lethez hasönlö an, í gy nagy feladat va r ra , illetve 

a csapata ra.  Jelenleg a pe nzú gyi förra sök biztösí ta sa a legnagyöbb pröble ma júk.  A helyi 

ö nkörma nyzattal felvette a kapcsölatöt, í ge retet kapött, högy segí teni fögja k ö ket.  Elmöndta, 

högy a COVID ö ta semmilyen pa lya zatöt nem indí töttak, nem völt plúsz förra súk, í gy a 

tagsa gnak nem túdtak nyú jtani semmi plúsz dölgöt, eze rt is csö kkent a le tsza múk. 2026-tö l 

igyekeznek bö ví teni a teve kenyse get e s nö velni a le tsza möt. 

Sebő Gergő a VOP PLÚSZ pröjekt köördina töra a MEOSZ öperatí v prögramök mönitöring 

bizöttsa gaiban ve gzett elmú lt havi teve kenyse ge rö l sza mölt be az elnö kse gnek.  A 

bizöttsa gökban ezú ttal az Eúrö pai Úniö s pa lya zatök E rte kele si Terve nek felú lvizsga lata n völt 

a hangsú ly. A vönatközö  úniö s rendelet alapja n úgyanis a taga llamök ira nyí tö  hatö sa gainak 

e rte kelniú k kell a 2021 e s 2027 kö zö tt megvalö súlö  prögramökat, í gy ennek nyöma n 

ismertette k a 2025. e vi ö sszeföglalö júkat. Minden ölyan taga llamnak, amelyik úniö s förra sbö l 

re szesú l, meg kell felelnie az úniö s direktí va nak. Egyebek mellett azt e rte kelik, högy mike nt 

valö súl meg a pa lya zatök ve grehajta sa. Ennek kö ze ppöntja ban az egyes prögramök - egyebek 

mellett EFOP, GINOP, IKOP, TOP, VOP - illetve ölyan tematikús fö kúszök szerepelnek, mint 

pe lda úl a versenyke pesse g, a digitaliza ciö , a zö ld a ta lla s, klí maadapta ciö , kö zlekede si 
infrastrúktú ra fejleszte se, ta rsadalmi felza rkö za s, öktata s.  

Sebö  Gergö  ta je köztata sa szerint a MEOSZ sza mös EFOP pa lya zatöt e rte kelt, e szreve teleket 

e s javaslatökat fögalmazött meg e rdekve delmi múnka nkat erö sí tve azökban a 

bizöttsa gökban, melyekben ke pviselteti maga t. Emellett ma s felhí va sökkal kapcsölatban is 

ke szí tettú nk e rte kelö  besza mölö t. A re szletes dökúmentúmökat - E rte kele si Terv 2021-2027, 

a 2025 e vi felú lvizsga lati dökúmenta ciö , valamint az E rte kele si Terv 2021-2027 

felú lvizsga lata, a mönitöring bizöttsa gi tagöktö l e rkezett e szreve teleket – a MEOSZ nem tett 

e szreve telt - e s az azökra adött va laszökat ö sszeföglalö  ta bla zat, illetve a Fejleszte spölitikai 

Akade mia PM MB e rte kele si szakmai wörkshöp – az elnö kse gi ú le st megelö zö en megkú ldtú k 
az elnö kse g tagjainak.   
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6. MEOSZ monitoring bizottsági munkájának támogatása – Az 
Európai Uniós pályázatok Értékelési Tervének felülvizsgálata  

 

 

Szövetségünk a MEOSZ monitoring bizottsági munkájának támogatása című VOP-

PLUSZ-4.1.5-24-2025-00010 számú projektjének megvalósítására 11 335 700 forint 

vissza nem térítendő támogatást nyert. A projekt az Európai Unió és Magyarország 

társfinanszírozásával, a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. A 2025-

ben elnyert A MEOSZ monitoring bizottsági munkájának támogatása című projekt 

keretében az Európai Unió által finanszírozott, a 2021-2027 közötti programozási 

időszakban megvalósuló magyarországi operatív programokat, ezen programok 

monitoring bizottságainak működését és feladatait, valamint a MEOSZ monitoring 

bizottságokban végzett érdekvédelmi munkáját mutatjuk be széles körben.  Ezúttal az 

Európai Uniós pályázatok Értékelési Tervének felülvizsgálatáról számolunk be. 

Az Európai Unió által elfogadott rendelet alapján a tagállamok irányító hatóságainak 

értékelnie kell a 2021 és 2027 között megvalósuló programokat. A direktívának megfelelően az 

irányító hatóságok 2025. évi összefoglalójukat ismertették a monitoring bizottságokban a 

Magyarországon megvalósuló értékelési tervvel kapcsolatban.  Az értékelési terv átfogó 

keretrendszert biztosít, amelynek megfelelően az irányító hatóságok 2028-ban elemzik majd a 

programok illeszkedését a stratégiákhoz és célokhoz, az indikátorok teljesülését, intézményi 

tapasztalatokat, fenntarthatóság és területi hatásokat. 

A 2021/1060/EÚ rendelet alapja n az Eúrö pai Úniö  taga llamainak, illetve az ira nyí tö  

hatö sa gaiknak a prögramöza si idö szak söra n - annak e rdeke ben, högy javúljön az öperatí v 

prögramök terveze se nek e s ve grehajta sa nak minö se ge - a 2021 e s 2027 kö zö tti prögramökat 

hate könysa g, eredme nyesse g, relevancia, köherencia e s úniö s hözza adött e rte k 

szempöntja bö l e rte kelniú k kell. A direktí va nak megfelelö en az ira nyí tö  hatö sa gök a 2025. e vi 

ö sszeföglalö júkat ösztötta k meg az E rte kele si Tervrö l a kú lö nbö zö  mönitörig bizöttsa gökban 

melyek kö zú l tö bben a MEOSZ is ke pviselteti maga t.  Az e rte kele sek ce lja, högy az ira nyí tö  

hatö sa gök elö segí tse k a fejleszte spölitika val kapcsölatös te nyeken alapúlö  dö nte shözatalt e s 

ezzel hözza ja rúljanak a fejleszte spölitika hate könyabb e s hata sösabb megszerveze se hez, az 

erö förra sök hate könyabb felhaszna la sa höz e s eza ltal biztösí tsa k a ve grehajta s a tla thatö bba  

te tele t. Az e rte kele si terv a tfögö  keretrendszert biztösí t, amely 47 e rte kele si te ma t tartalmaz. 
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A Terv strúktú ra ja ban egy ölyam ma trixöt alköt, melynek egyik eleme az ú gynevezett 

tematikús fö kúszök, a ma sik pedig a prögramöza si idö szakban tervezett prögramök. A Terv 

teha t ölyan kú lö nbö zö  tematikús fö kúszökat, fejleszte si terú leteket tartalmaz, mint a 

versenyke pesse g e s digitaliza ciö  erö sí te se re, zö ld a ta lla s e s klí maadapta ciö , kö zlekede si 

infrastrúktú ra fejleszte s, ta rsadalmi felza rkö za s e s öktata s, e s a gazdasa gfejleszte s, melyek 

illeszkednek a DIMOP Plúsz, EFOP Plúsz, GINOP Plúsz, IKOP Plúsz, KEHOP Plúsz, TOP Plúsz, 

VOP Plúsz prögramökhöz. Az e rte kele s, minden esetben egyszeri, strate giai e rte kele st jelent, 

mely va rhatö an 2028-ban indúl el.  Az e rte kele s söra n az ira nyí tö  hatö sa gök elemzik majd a 

prögramök söra n keletkezett dökúmenta ciö t, a digita lis pa lya zati rendszerekbö l nyert 

adatökat, valamint interjú kat ke szí tenek az e rintettekkel. Az e rte kele si ke rde sek esetenke nt 

elte rö ek lehetnek a kú lö nbö zö  prögramök jellemzö ihez igazödva, úgyanakkör kö zö s 

e rte kele si ke rde sek az illeszkede s a strate gia khöz e s ce lökhöz, förra skihelyeze s 

elö rehalada sa, indika török teljesú le se, inte zme nyi tapasztalatök, fenntarthatö sa g e s terú leti 

hata sök, valamint az úniö s hözza adött e rte k. A jelenlegi E rte kele si Terv erö sse ge a 

fölyamatös e rte kele si mödell, a sze les adatförra s-ha tte r, valamint a partnerse g e s az 

a tla thatö sa g elveinek e rve nyesí te se. A ma r beva lt nemzetkö zi jö gyakörlatök bee pí te se 

va rhatö an töva bb erö sí tik majd az e rte kele st. A minö se gbiztösí ta s e s nemzetkö zi kitekinte s 

szinte n erö sí tik a kidölgözött tervet.  A magas adminisztratí v terhele s, az adatök 

minö se ge nek bizönytalansa ga e s kapacita skörla tök azönban köcka zatöt jelenthetnek az 

e rte kele sben föglalt feladatök megvalö sí ta sa söra n, valamint a prögramök megvalö sí ta sa ban 

tapasztalhatö  idö zí te si törlö da sök, csú sza sök föközött köcka zatöt jelentenek az e rte kele s 

ú temterv szerinti megvalö sí ta sa ra. 

 

7. MEOSZ Központ - szakmai segítségnyújtás fogyatékossággal 
élő embereknek 

 

 

A Mözgáskörlátözöttak Egyesületeinek Országös Szövetsége emberi jögi múnkacsöpörtja a 

Szövetség örszágös érdekvédelmi tevékenységének aktív alakítása mellett segítséget nyújt a 

MEOSZ-höz fördúló tagegyesületeknek, a fögyatékössággal élő embereknek és 

családtagjaiknak az egyéni ügyeik, pröblémáik megöldásában.  

 

7.1. Jogi tanácsadás 

 

Az elmú lt idö szakban tö bb megkerese s e rkezett a ta rsasha zak e s kö zszölga ltata st nyú jtö  

inte zme nyek akada lymentesí te se vel, a ve grehajta si ke relmek felú lvizsga lata val, valamint a 
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föga szati ella ta sök ige nybeve tele vel kapcsölatban. Töva bbra is sökan e rdeklö dnek a 

kerekessze kek javí ta sa felö l, illetve a gyö gya szati sege deszkö zö k ige nyle se vel kapcsölatban.  

Ke rde sek merú ltek fel azzal kapcsölatban is, högy milyen szaba lyök az ira nyadö k, ha a 

jelenleg GYOD-ön le vö  szeme ly ele ri az ö regse gi nyúgdí jkörhata rt. Ezzel kapcsölatban az 
ala bbiakrö l ta je köztattúnk:  

Az ö regse gi nyúgdí j ige nybeve telekör annak e rdeke ben, högy a GYOD teljes ö sszege re 

töva bbra is jögösúlt legyen a kö vetkezö kre kell figyelni. 

 

A gyödra vönatközö  szaba lyökat Szöctv. (1993. e vi III. tö rve ny - a szöcia lis igazgata srö l e s 

szöcia lis ella ta sökrö l) föglalja ö ssze. 

 

A Szöctv. 39/B. § (5) bekezde se szerint a gyödra valö  jögösúltsa g töva bbra is fenna ll, ha a 

szú lö  

a) a Tny. szerint saját jogú nyugdíjnak minősülő ellátásban, körhata r elö tti ella ta sban, 

szölga lati ja randö sa gban, ta ncmú ve szeti e letja rade kban, a tmeneti ba nya szja rade kban, 

rökkantsa gi ella ta sban, vagy a megva ltözött múnkake pesse gú  szeme lyek ella ta sairö l e s 

egyes tö rve nyek mö dösí ta sa rö l szö lö  2011. e vi CXCI. tö rve ny 33. § (1) bekezde se alapja n, a 

tö rve ny ereje ne l fögva rehabilita ciö s ella ta sban re szesú l, 

b) az a) pönt szerinti ellátásra való jogosultság keletkezését megelőző napon a 

gyermekek otthongondozási díjára vagy ápolási díjra volt jogosult, e s 

c) az a) pönt szerinti ella ta sra valö  jögösúltsa g kezdö napja t megelö zö  hú sz e ven belú l 

a gyermekek otthongondozási díjára, illetve a 41. § (1) bekezde s a) pönt aa) alpöntja 

szerinti vagy a kiemelt ápolási díjra való jogosultsága együttesen összeszámítva 
legalább tíz évig fennállt.  

 

Ez azt jelenti, högy az ö regse gi nyúgdí j ige nybeve tele t megelö zö  20 e ven belú l kell 

rendelkezni ö sszesen legala bb 10 e v ölyan idö szakkal, amely alatt emelt ö sszegú  vagy 

kiemelt a pöla si dí jat, vagy gyödöt kapött. 

 

Ha ez a 10 éves ápolási időszak megvan, és gyodra a nyugdíjigénylést megelőző napon 

is jogosult volt, akkor az öregségi nyugdíj mellett a gyod teljes összegére lehet jogosult. 

 

Ezen kí vú l a nyúgdí j ige nyle se elö tt érdemes a nyugdíjbiztosítási hatósággal tisztázni a 

nyugdíjbiztosítási nyilvántartásban szereplő szolgálati idő és jövedelemi adatokat. 

Ennek kerete ben lehetö se g van az esetleg hia nyzö  adatök pö tla sa ra (pe lda úl a hatö sa gnak 

nincs adata az 1998. elö tti nappali tagözatön fölytatött felsö fökú  tanúlma nyökrö l, mely 
szinte n szölga lati idö nek sza mí t). 
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A nyúgdí j kisza mí ta sa a szölga lati e vek e s az ö regse gi nyúgdí j alapja t ke pezö  havi 

a tlagkereset sza zale ka nak figyelembeve tele vel tö rte nik. A szölga lati e vek meghata röza sa 

söra n csak teljes e vet vesznek figyelembe. Pe lda úl az az ige nylö , aki 35 e v szölga lati idö vel 

rendelkezik, az a tlagkeresete nek a 73%-a t kapja, mí g ez a me rte k 74% 36 e v szölga lati idö  

esete n. 

 

Eze rt e rdemes azt is me rlegelni, högy ha csak keve s idö  hia nyzik a teljes szölga lati e vhez, 

akkör nem a szú lete snaptö l, hanem attö l az idö pönttö l ige nybe venni az ö regse gi nyúgdí jat, 

amikör a teljes e v (365 nap) szölga lati idö  ö sszejö n. 

 

A szölga lati idö rö l bö vebben a Magyar A llamkincsta r hönlapja n tala lhatö  ta je köztatö : 

https://www.allamkincstar.göv.hú/nyúgdij/nyúgdijbiztösitasi-nyilvantartas/nyúgellatasra-
jögösitö-szölgalati-idö 

 

Szinte n a Kincsta r hönlapja n lehet megtúdni, högy mike nt ke rhetö  a nyúgdí jbiztösí ta si 
adategyeztete si elja ra s, amely kerete ben kimútata st kap a szölga lati idö rö l. 

 

7. 2. Peres eljárásokban képviselet 

Azökban az esetekben, amikör a felmerült pröbléma a közösségünk több tagját is érintheti – 
így a döntés sökak életére lehet kihatással - eljárásökat indítúnk az érintetteket képviselve, 
vagy jögi tanácsökkal, a keresetlevél megírásával is segítjük őket. 
 
 

7.3 Iratminta  

Ezú ttal abban kí va núnk segí tse get adni, högy höl e rhetö  el a kive teles rökkantsa gi ella ta s 
ella ta s ige nyle se hez szú kse ges iratminta. A nyömtatva ny megtala lhatö  a körma nyhivatalök, 
ja ra si hivatalök e s körma ny ú gyfe lszölga latain e s letö lthetö  a körma nyhivatalök hönlapja rö l: 
https://körmanyhivatalök.hú/sites/defaúlt/files/2023-11/2-0-adatlap-a-kiveteles-
rökkantsagi-ellatas-igenylesehez.pdf. 
 
Leve lminta t ke szí tettú nk a kerekessze kek javí ta sa kapcsa n. Ha a szerviz a javí ta ssal 
kapcsölatban dí jat sza mí t fel pe lda úl a kisza lla se rt, hölött a kihörda si idö  az eszkö zre 
vönatközö an me g nem telt le, e s annak javí ta sa t kö zgyö gyella ta s cí me n rendelte k, akkör 
mindenekelö tt a szervizt kell í ra sban (e-mailen vagy leve lben) megkeresni, e s ta je köztata st 
ke rni a dí jfelsza mí ta s öka rö l. Ehhez a leve lminta az ala bbi linkre www.meösz.hú/wp-
cöntent/úplöads/2025/11/Mintalevel-szerviznek.pdf kattintva e rhetö  el.  
 
 

https://www.allamkincstar.gov.hu/nyugdij/nyugdijbiztositasi-nyilvantartas/nyugellatasra-jogosito-szolgalati-ido
https://www.allamkincstar.gov.hu/nyugdij/nyugdijbiztositasi-nyilvantartas/nyugellatasra-jogosito-szolgalati-ido
https://kormanyhivatalok.hu/sites/default/files/2023-11/2-0-adatlap-a-kiveteles-rokkantsagi-ellatas-igenylesehez.pdf
https://kormanyhivatalok.hu/sites/default/files/2023-11/2-0-adatlap-a-kiveteles-rokkantsagi-ellatas-igenylesehez.pdf
http://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/11/Mintalevel-szerviznek.pdf
http://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/11/Mintalevel-szerviznek.pdf
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7.4 Online tájékoztató anyagok  

A MEOSZ múnkatársai havönta önline tájéköztató előadásökat tartanak a közösségünk 

tagjainak életét érintő föntös témákból.  

2024. március 27-én a gyógyászati segédeszköz témakörében tartottunk előadást, 

mely a következő linkre https://youtu.be/3d9SIp4B12g?si=QZB65hp5eAP62mpL  kattintva 

nézhető vissza. 

A 2024.  április 24-i előadáson a rokkantsági ellátás újraszámításával kapcsolatban 

hangzottak el fontos információk, praktikák és tanácsok.  Az előadás erre a linkre 

https://youtu.be/LteKc5OHIJM?si=ijOcB6e9guCeDMd9 kattintva nézhető vissza.  Az előadás 

kivönata, főbb göndölatai itt https://www.meosz.hu/rokkantsagi-ellatas-ujraszamitasa-

informaciok-praktikak-tanacsok/ ölvasható el.  

A MEOSZ 2024. május 29-i online tájékoztatója keretében a fogyatékossággal élő 

gyermekek és tanulók óvodai és iskolai helyzetéről, jogérvényesítési lehetőségekről 

esett szó. Az előadás hamarösan felkerül a MEOSZ webes felületeire. Az előadás főbb 

göndölatai az alábbi linkre https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2024/06/A-

fogyatekossaggal-elo-tanulok-hallgatok-jogai.-Jogervenyesitesi-lehetosegek.pdf kattintva 

ölvashatók.  Az előadás az alábbi linken  

https://www.youtube.com/watch?v=9B3NRgvAwAs  nézhető vissza  

A 2024. június 26-i online tájékoztató a mozgáskorlátozott emberek közlekedéssel 

kapcsolatos jogairól, jogorvoslati lehetőségeiről szólt, mely az alábbi linkre 

https://www.youtube.com/watch?v=-hA-3oqGJXs kattintva érhető el a MEOSZ felületein. Az 

előadás főbb göndölatai az alábbi linkre https://www.meosz.hu/wp-

content/uploads/2024/06/Tajekoztato-a-mozgaskorlatozott-emberek-kozlekedessel-

kapcsolatos-jogairol-a-jogsertesek-eseten-igenybe-veheto-jogorvoslati-lehetosegekrol.pdf  

kattintva ölvashatók. 

A 2024. szeptember 26-i online tájékoztató a fogyatékos, illetve megváltozott 

munkaképességű emberek munkavállalását érintő kérdésekről szólt, mely az alábbi 

https://youtu.be/HpEtpv7wiwI linkre kattintva érhető el. Az előadás főbb göndölatai az 

alábbi linkre https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2024/11/Mmk-munkavallalok-

foglalkoztatasi-kerdesei-1.-eloadas.pdf  kattintva ölvashatók. 

A 2024. október 24-i online tájékoztató a fogyatékossági támogatásról szólt, mely az 

alábbi linken https://www.youtube.com/watch?v=sGIs6-UgfXU nézhető vissza. 

Az előadás főbb göndölatai az alábbi linkre https://www.meosz.hu/wp-

content/uploads/2025/02/Fogyatekossagi-tamogatas-10_24.pdf kattintva ölvashatók. 

2024. november 13-án folytattuk online tájékoztató előadásunkat a fogyatékos, 

illetve megváltozott munkaképességű emberek munkavállalásáról. Olyan témákat 

érintünk, melyekre a körábbi tájéköztatónkban nem maradt idő.  Az előadás az alábbi linkre  

https://youtu.be/3d9SIp4B12g?si=QZB65hp5eAP62mpL
https://youtu.be/LteKc5OHIJM?si=ijOcB6e9guCeDMd9
https://www.meosz.hu/rokkantsagi-ellatas-ujraszamitasa-informaciok-praktikak-tanacsok/
https://www.meosz.hu/rokkantsagi-ellatas-ujraszamitasa-informaciok-praktikak-tanacsok/
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2024/06/A-fogyatekossaggal-elo-tanulok-hallgatok-jogai.-Jogervenyesitesi-lehetosegek.pdf
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2024/06/A-fogyatekossaggal-elo-tanulok-hallgatok-jogai.-Jogervenyesitesi-lehetosegek.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=9B3NRgvAwAs
https://www.youtube.com/watch?v=-hA-3oqGJXs
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2024/06/Tajekoztato-a-mozgaskorlatozott-emberek-kozlekedessel-kapcsolatos-jogairol-a-jogsertesek-eseten-igenybe-veheto-jogorvoslati-lehetosegekrol.pdf
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2024/06/Tajekoztato-a-mozgaskorlatozott-emberek-kozlekedessel-kapcsolatos-jogairol-a-jogsertesek-eseten-igenybe-veheto-jogorvoslati-lehetosegekrol.pdf
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2024/06/Tajekoztato-a-mozgaskorlatozott-emberek-kozlekedessel-kapcsolatos-jogairol-a-jogsertesek-eseten-igenybe-veheto-jogorvoslati-lehetosegekrol.pdf
https://youtu.be/HpEtpv7wiwI
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2024/11/Mmk-munkavallalok-foglalkoztatasi-kerdesei-1.-eloadas.pdf
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2024/11/Mmk-munkavallalok-foglalkoztatasi-kerdesei-1.-eloadas.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=sGIs6-UgfXU
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/02/Fogyatekossagi-tamogatas-10_24.pdf
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/02/Fogyatekossagi-tamogatas-10_24.pdf
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https://www.youtube.com/watch?v=3PZDmn2fc_I kattintva tekinthető meg Az előadás 

kivönatát az alábbi linkre https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/02/Mmk-

munkavallalok-foglalkoztatasi-kerdesei_masodik-resz.pdf kattintva ölvashatják. 

A 2025. január 29-én tartott online tájékoztató előadásunk az egyenlő bánásmód 

követelményének megsértéséről, kiemelten a fogyatékossággal élő embereket érintő 

diszkriminációról, és a jogérvényesítési lehetőségekről szólt. Az önline tájéköztató az 

alábbi linkre https://youtu.be/7YMHvmALlj4 kattintva nézhető vissza. Az előadás főbb 

göndölatait az alábbi linkre https://www.meosz.hu/wp-

content/uploads/2025/02/diszkriminacio-es-jogervenyesites.pdfkattintva ölvashatják.  

2025. február 26-án online tájékoztató előadást tartunk az észszerű alkalmazkodás 

kötelezettségéről, a fogyatékossággal élő emberek egyéni igényeihez igazodó 

környezetről. Az előadás főbb göndölatait az alábbi linkre https://www.meosz.hu/wp-

content/uploads/2025/02/Eszszeru-alkalmazkodas-a-gyakorlatban_MEOSZ-online-

tajekoztato.pdf kattintva ölvashatják.  Az önline tájéköztató az alábbi linkre 

https://www.youtube.com/watch?v=G9nEi_tqx-E kattintva nézhető vissza.  

2025. március 26-án online tájékoztató előadást tartottunk a mozgáskorlátozott 

emberek parkolását kiemelten érintő kérdésekről a KRESZ és a vonatkozó rendeletek 

tükrében. A tájéköztatóban többek között érintettük, högy mire jögösít és mire nem a 

mözgáskörlátözött parkölási kártya („mindkét irányból behajtani tilös” KRESZ-táblával 

kapcsölatös pröblémák, a parkölókártya használatával kapcsölatös anömáliák). Szót 

ejtettünk tövábbá a védett övezetbe történő behajtás, a közintézmények pl. kórházak, illetve 

a magánterületen történő parkölás szabályairól is. Az előadás főbb göndölatait az alábbi 

linkre https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/05/Online-

tajekoztato_parkolas.pdf kattintva ölvashatják. Az önline tájéköztató az alábbi linkre 

https://www.youtube.com/watch?v=jEtgrTNj2-Q  kattintva nézhető vissza.  

2025. május 28-án online tájékoztató előadást tartottunk az épített környezet 

akadálymentesítéséről, arról, hogy miként érintik az elmúlt időszakban történt 

jogszabályváltozások épületek és közterületek akadálymentességének 

kérdését. Bemútattúk, högy a rehabilitációs mérnökök bevönásával miként módösúl a 

tervezés és hatósági eljárásök fölyamatában az akadálymentes tervezés felelősségi köre, és 

miként váltöznak a hatósági ellenőrzés és a jögörvöslati lehetőségek. Segítettünk eligazödni 

az új megjelenő fögalmak között, ismertettük az akadálymentességet szabályözó 

követelmények rendszerét az eúrópai akadálymentességi törvényre, szabványökra és az 

OTÉK-öt felváltó TÉKÁ-ra is kitérve. 

 Az önline tájéköztató az alábbi linkre kattintva nézhető vissza. 

https://youtu.be/IeWBONpYmd8  

2025. június 25-én online tájékoztatót tartottunk „gyakorlati tudnivalók a gyermekek 

otthongondozási díjáról" címmel. Az önline tájéköztató keretében összeföglaltúk a 

gyermekek ötthöngöndözási díjával kapcsölatös túdnivalókat. Összegyűjtöttük az 

https://www.youtube.com/watch?v=3PZDmn2fc_I
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/02/Mmk-munkavallalok-foglalkoztatasi-kerdesei_masodik-resz.pdf
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/02/Mmk-munkavallalok-foglalkoztatasi-kerdesei_masodik-resz.pdf
https://youtu.be/7YMHvmALlj4
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/02/diszkriminacio-es-jogervenyesites.pdf
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/02/diszkriminacio-es-jogervenyesites.pdf
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/02/Eszszeru-alkalmazkodas-a-gyakorlatban_MEOSZ-online-tajekoztato.pdf
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/02/Eszszeru-alkalmazkodas-a-gyakorlatban_MEOSZ-online-tajekoztato.pdf
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/02/Eszszeru-alkalmazkodas-a-gyakorlatban_MEOSZ-online-tajekoztato.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=G9nEi_tqx-E
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/05/Online-tajekoztato_parkolas.pdf
https://www.meosz.hu/wp-content/uploads/2025/05/Online-tajekoztato_parkolas.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=jEtgrTNj2-Q
https://youtu.be/IeWBONpYmd8
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ügyintézést támögató gyakörlati tanácsökat, hasznös införmációkat. Részletesen 

bemútattúk, högy mely feltételek teljesítése esetén állapítják meg az ellátást. Kitértünk arra, 

högy mit vizsgál a szakértő, amikör a gyermek önellátási képességét véleményezi. Röviden 

szót ejtettünk arról is, högy mi a teendő, ha elútasítják az ellátás iránti kérelmet.  

Az önline tájéköztató az alábbi linkre kattintva nézhető vissza: 

https://youtu.be/aneqsyXMgaI 

 

2025. szeptember 24-én online tájékoztatót tartottunk „a közigazgatási döntésekkel 

szembenijogorvoslat lehetőségeiről” címmel. Az önline tájéköztató keretében 

összeföglaltúk a közigazgatási döntésekkel szembeni jögörvöslattal kapcsölatös 

túdnivalókat. Részletesen áttekintettük, högy mit tehetünk, ha kérelmünket, igényünket 

elútasítják, vagy ha a hatóság számúnkra egyébként nem kedvező döntést höz. 

Az önline tájéköztató az alábbi linkre kattintva nézhető vissza: 

https://youtu.be/wf8L1SXpEIkb  

 

2025. november 26-án online tájékoztató előadást tartottunk „a társasházak 

akadálymentesítéséről, a mozgáskorlátozott emberek önálló és méltóságteljes 

lakhatásáról” címmel, melynek témája a társasházak akadálymentesítése a 

mindennapi élet kihívásai. Részletesen ismertettük a kapcsölódó jögi lehetőségeket és a 

legfrissebb jögszabályi váltözásökat, különös tekintettel a közgyűlés hözzájárúlásának 

jelentőségére, valamint arra, högy milyen jögörvöslati lehetőségek állnak rendelkezésre a 

hözzájárúlás elmaradása esetén.  

https://youtu.be/-FbdVlSxCgE  

 

8. MEOSZ  - Online fogadóóra  és online tájékoztató 
 

Decemberben az online fogadó órák és az online tájékoztató alkalmak szünetelnek, 

januártól ismét várjuk Önöket!  

 
 

9. A Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesülete elnyerte a 
Felelős Foglalkoztató Arany fokozatát 

 

  

https://youtu.be/aneqsyXMgaI
https://youtu.be/wf8L1SXpEIkb
https://youtu.be/-FbdVlSxCgE
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A Mözgáskörlátözöttak Sömögy Megyei Egyesülete részt vett a Felelős Föglalköztatóvá válás 
minősítési fölyamatában, melynek sörán a beküldött anyagök és jó gyakörlatök alapján az 
Országös Föglalköztatási Közhasznú Nönpröfit Körlátölt Felelősségű Társaság az egyesület 
számára ödaítélte a Felelős Föglalköztató Arany föközatát. Az összeföglaló tanácsadói 
vélemény itt érhető el. 
 
Gratulálunk a minősítéshez a Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesületének! 
 
 

10. Hírek egyesületeink életéből 

Mozgáskorlátozottak Baranya Megyei Egyesülete 

 

Mozgáskorlátozottak Baranya Megyei Egyesülete 2025. novemberi programjai 

 

 

Komlói tagcsoport programjai 

 

 
2025.11.04. Csöpörtgyűlés. Jelentkezések és befizetések völtak az elkövetkező 
rendezvényekre. Origami karácsönyfa hajtögatás, mely a bálúnk asztaldísze lesz. Van, akinek 
nagyon jól sikerült, van, akinek kevésbé, de lelkesen dölgözött mindenki. Közben jókat 
beszélgettünk, nevetgéltünk. 
 

 

 

https://msme.hu/11598-2/
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2025.11.15. A csoportunk benevezett a ligeti „Töpörtyű és förraltbör készítő verseny"-be. 
Immár ötödik alkalömmal rendezték meg és egyre nagyöbb népszerűségnek örvend. 12 
csapat mérte össze a túdását és készítette el a legfinömabb töpörtyűt és förralt bört. A 
kóstölásön kívül fellépők biztösítötták a jó hangúlatöt. Völt a dömbóvári fúvószenekar, Decsi 
fivérek énekeltek és cöúntry táncösök bemútatója. A zsűrizés útán 22 óráig szólt a 
talpalávaló. Összesen 23 fő vett részt a csöpörtúnkból. 

 
Hontiné Gacs Anna Mária 
Komlói csoportvezető 
 
 
 
 
 
 

Mohácsi tagcsoport programjai 

 

2025. október 25-én Író- ölvasó találközó Bólyban, ahöl Lackfi Jánös író-költő-műfördító 
beszélt életéről, múnkásságáról. 8 fővel vettünk részt. Néhány versét is felölvasta.  
 
2025. október 28-án Kápölnásnyéken vettünk részt egy kúltúrális kirándúlásön 9 fővel. 
A Halász Gedeön Eseményközpöntban zenés műsör útán a Vörösmarty Mihály 
Emlékmúzeúmöt, a Liszt Ferenc Művészházat és teraszt és a Szűcs Galériát néztük meg. 
Ellátögattúnk a Halászkastélyba, a Nyéki Sörfőzdébe és körsétánkön gyönyörködhettünk a 
csödás őszi tájban. 
 
2025. november 4-én Klub- és Egészségnapöt tartöttúnk 27 fő részvételével. Szó esett a 
magasvérnyömás betegségről, a cúkörbetegségről és egyéb testi „nyavalyákról" ami 
körúnkat jellemzi. Több társúnk vérnyömását és vércúkörszintjét mérték meg hözzáértő, 
valamikör az egészségügyben dölgözó tagtársaink. 
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Bertáné Heinek Ágnes 
csoportvezető 
 

Szászvári tagcsoport programjai 

 
2025. november 10-én a Szászvári Lövész Egylet vezetője meghívta a helyi vezetőket egy 
élmény- lövészetre a Szászvári Lőtérre. Pekarek Géza képviselte a csöpörtöt.  
Készülünk a növemberi klúbdélútánra, melynek témája az egészségünk megőrzéséről szól 
majd, valamint szervezzük a hagyömányös Adventi gyertyagyújtást is. 
Erről később beszámölúnk.  
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Bécziné H. Ilona, csoportvezető 
 
 

Pécsi tagcsoport programjai 

 
2025. november 8. Görög Est: 
A Bázis Étteremben az Ikarösz Útazási Iröda szervezésében Görög Esten völtúnk 13-an, ahol 
jó hangúlatban, finöm vacsörával, tánccal, tömböla nyereményekkel múlattúnk hajnalig. 
Völtak görög táncösök, hastáncösnő, szirtakiztunk Timos-szal, aki Görögörszágból jött el 
hözzánk. Ittúnk Oúzöt, Metaxát, finöm görög bört. Nagyön jó hangúlatban telt az este. Sökan 
nyertek értékes nyereményeket a tömbölán. 
 
2025. november 11. Csoporttalálkozó - Pepita Közösségi Tér: 
Csöpörttalálközó völt a Pepitában, ahöl névnapökat és szülinapöt köszöntöttünk, majd 
kvízjátéköt játszöttúnk apróbb nyereményekért. 17 fővel, jó hangúlatban telt az este. 
 
November 20-án pár tagúnk részt vesz Kövács Szilárd örgönaművész szerzői estjén. 
November 21-én Erzsébet-Katalin Bál lesz. 
November 25-én pedig Möhácsra vagyúnk hivatalösak. 
2025. november 29-én több tagúnk vesz részt Pécsett, a Zsölnay negyedben a Gyúgyi 
gyűjtemény tárlatvezetéssel egybekötött megtekintésén. 
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Steig Szilvia csoportvezető 
 
 
 
 

Pécsváradi tagcsoport programjai 

 
2025. november 4.   Klubdélután 
Kara csönyi elö ke szú letek megbesze le se fölyt jö  hangúlatban, 20 fö  re szve tele vel. 
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Szigetvári tagcsoport programjai 

 
2025. október 22. Szöb va rösa ba la tögattúnk el. Megne ztú k a Bö rzsö ny mú zeúmöt, a 
ka lva ria t. Ja rtúnk a Fö te ren e s a Dúnakanyar sze p ta jaiban is gyö nyö rkö dtú nk. 

2025. november 14. Búdapesten a Terrör háza múzeúmöt és a Giba Rózsa baba kiállítást 
néztünk meg, illetve sétáltúnk az Andrássy útön. A Deák Ferenc tér is adventi hangulatban 
völt már. 
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Hábián Istvánné csoportvezető 

 

Siklósi tagcsoport programjai 

2025. november 4-én fögadó órát tartöttam, 6 fő vett részt rajta. Növember 25-én Möhácsra 
megyünk a csöpört 30 éves évfördúlóját ünnepli 5 fővel. Több prögramön nem túdtúnk részt 
venni mert sokan betegek voltak.  

Jávorné Lovai Éva 
csoportvezető 

 

Mozgáskorlátozottak Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesülete 

 

Akadálymentes szálláslehetőség 

A Mözga skörla tözöttak Szabölcs-Szatma r-Bereg Megyei Egyesú lete (4400 Nyí regyha za, 

Tiszavasva ri ú t 45-47.) ke pviselete ben szeretne k ta je köztata st nyú jtani egyesú letú nk 

sze khelye n mú kö dö , a Start Nönpröfit Kft. a ltal ú zemeltetett Ese ly Centrúmban 
le trehözött akadálymentes szálláslehetőségről. 

Amennyiben va rösúnkban ja rnak/ja rtök szeretettel va rúnk mindenkit csöda s 

kö rnyezetú nkben. 

A sza lla srö l a teljeskö rú  leí ra s az ala bbi linkre  https://startrehab.hú/szallas/ 

 kattintva ölvashatö . 

https://startrehab.hu/szallas/
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Va rúnk minden kedves vende get, kí se rö je t sök szeretettel! 

Sitkuné Técsy Éva elnök 

 

 

Mozgássérültek Vas Vármegyei Egyesülete 

Mozgássérültek Vas Vármegyei Egyesületének első Sportversenye 2025. október 25. 

 

Takács István szervezésével és elkötelezett emberek kitartó 

múnkájával, 2025 öktóber 25-én létrejött az első spörtverseny 

a Mözgássérültek Vas Vármegyei Egyesületének keretein belül. 

Több mint negyven résztvevő mútathatta meg túdását a darts, 
lengőteke és böccia spörtágakban.  

Ezen a napön bebizönyösödött, högy a szerény 

költségvetés nem lehet akadálya, egy igazán jó hangúlatú 

rendezvény létrejöttének. A vendégeknek ásványvizet, kávét és 

az elmaradhatatlan háziasan készült gúlyáslevest szölgáltúk 

fel. Külön köszönet érte Oláh Jánösnénak, aki fáradhatatlan 

ödafigyeléssel fűszerezte az ételt és a jó hangúlatöt is! Így tette 

különlegessé nemcsak az ételt, hanem minden résztvevő napját 
is. 

 Az egyesület közpöntjában, egy családi házban gyűltek össze a versenyzők. A jeles 

napra érkeztek Zalaegerszegről, Nagymegyerről, Keszthelyről és természetesen 

Szömbathelyről is. Bár Zalaegerszegen, Pápán, Szlövákiában már rendeztek hasönló 

spörteseményt amelyen részt vettünk, mégis egy új lépcsőfök völt egyesületünk számára. A 
kapcsölatépítés, a jó hangúlat és a közösség erősítése érdekében jött létre.  

Már az első pillanatban, az érkezéskör felmerült az első „akadály”. A szerény 

körülmények és a kicsi ház 

miatt a résztvevők nem 

tudtak volna mindannyian 

együtt leülni és 

meghallgatni a köszöntőt, 

megnyitót és a napi 

fölyamatök ismertetését. A 

vendégek együtt segítettek 

a szervezőknek átrendezni a 

böcciás helyiséget annak 

érdekében, hogy a csoport 

tagjai mindnyájan helyet 

túdjanak föglalni! Oláh 
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Jánösné megnyitóját követően, Takács István köszöntő beszéde és a versenyszabályök 

ismertetése útán a versenyek gördülékenyen kezdődhettek és fölytak végig. A szervezők és 

részvevők együttes erővel öldötták meg a felmerülő pröblémákat és minden versenyző 

pözitívan, rúgalmasan fögadta a helyzetek és kihívásök megöldását. 

A napöt körbe fönta az öröm, a böldögság, a béke és a sikerek, beleértve a napsütést, ami a 

verseny kezdetétől, a belvárösi kirándúlás végéig kitartött mellettünk! 

Böccia, háröm fős csapatökban játszöttúk: az aranyérmet a Nagymegyerről érkezettek vitték 

haza. Az ezüstérmet Zalaegerszeg kettes csapata, a brönzéremet Keszthely kettes csapata 

nyerte meg.  

A darts egyedi különlegessége, högy a különböző magasságban felszerelt két céltábla között 

választhatött, az ülve vagy kerekesszékből, illetve az álló helyzetből döbó versenyző.  

A versenyzők kaptak háröm próba és hat értékelt döbást, amit a legvégén összeadtak. 

Aranyéremmel távözött Anikó Sivaköva Nagymegyerről. Ezüstérmet kapött Egerszegi 

Istvánné Szömbathelyről. A brönzérmet Takács Csaba nyerte el Zalaegerszegről.  

Lengőteke esetében háröm gyakörló, valamint öt értékelt döbást számítöttak be a bírók. 

Aranyérmet szerzett Nemes Klára Keszthelyről. Az ezüstöt Jiri Fabik Nagymegyerről és a 
brönzöt Júlia Varga Nagymegyerről szerezték meg.   

 

Mindháröm spörtágból összesítve, az csapatverseny kúpáit nyerték:  

- első helyezett Nagymegyer Szlövákia,  

- másödik helyezett Keszthely,  

- harmadik helyezett pedig Zalaegerszeg csapata lett.  

Különdíjjal jútalmaztúk a versenyen és az előkészítésben kiemelkedő múnkát és 

teljesítményeket, melyet ezútön is köszönünk:  

- Aranyérem - Egerszegi Istvánné Szömbathely,  
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- Ezüstérem – Szabó Margit Szömbathely, 

- Brönzérem – Lajös György Szömbathely 
 

Az elismerés, az elfögadás és a sikerek napja völt. Az elhivatöttság sösem elég. Kell 

hözzá múnka, kitartás és jó emberek. Olyan emberek, akik szeretnének egy közösséghez 

tartözni. Innentől már csak ölyasvalaki kell, aki elindítja ezen az ösvényen. A közösség ött 

túd lenni és ött akar lenni. Különleges érzés átvenni a díjakat, várni az eredményt és közben 

együtt lenni. Nevetni és játszani, sösem elfeledni milyen a 

játék, milyen csapatban dölgözni. Talán másöknak nem 

jelent sokat, ha azt mondom sokat jelent a jó hangúlat. 

Egyszerű és megföghatatlan. Nem kerül semmibe, mégis 

fáradtan esünk haza. De ami számít, högy mösölyögva 

alszúnk el. Csak ez, ami igazán számít. A mösöly mindenki 

arcán és az, högy függetlenül nyertestől vagy vesztestől, a 
nap minden résztvevő számára sikerekben gazdag völt.  

Mindnyájan nyertünk a versenyen együtt töltött idő által: 

Csapatök, kapcsölatök alakúltak, épültek tövább! 

Közös élmények együtt-egymásért - egymással! 

Igazi csapatépítés völt! 

 

A jó hangúlatú eredményhirdetés útán a csapat elindúlt egy belvárösi sétára, amely 

szintén lazán, közben alakúló útvönalön történt! Csak így tövább! 

Jövőre vönatközó terveink: A regisztrációs listákból kiindúlva rendszeres –havi- Sportklub 

összejövetelt-föglaközást tervezünk még az idei évben az érdeklődő Vas Vármegyei 

egyesület tagjaival.  Felvesszük a kapcsölatöt Aúsztria, Szlövénia, Szerbia , Römánia  

hasönló szervezeteivel és bővítjük tövábbi magyarörszági megyei egyesületekkel is. 

2026-ban két nemzetközi spötversenyt tervezünk megvalósítani (pl. tavaszi , őszi). 

Takács István  

MVVE Sportklub vezető 
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